Agronic 4500

Ampliacao até 40, 56, 72, 88 ou 104
saidas para modelo caixa

MATERIAL FORNECIDO

T

i REs 1
Placa ampliagdo
saidas

@

Porca M3 e anilha de
plastico

Q “A —

Cabo externo e interno Caixa ampliagao

CabosRJ11eRJ45  Separador

30mm M3x6

() PROCRES .

MONTAGEM EM FORMATO CAIXA

1T Desconectar a alimentagao do
Agroénic 4500

funcdo do numero

4Em

de ampliagoes a

ACRONIC 500

instalar sera

Parafuso

De 24 a
Caixa ampliacao
Placas de relés
Parafusos M3x6
Anilha de plastico
Porca M3
Separador 30 mm
Cabo interno verde
Cabo externo
Cabo RJ11
Cabo RJ45

2 Retirar os 4 parafusos.

Democres |

o om
Wom e

g_
i
i

necessario fazer um furo marcado
na lateral direita da caixa principal
(a partir da 22 ampliacdo de 56
saidas).

40

e N

3

Numero de saidas
56 72 88 104

1 1 1
2 3 4 5

N N =N
w w = N D
N N )
a a0~ N D

Levantar o teclado.

5 Colocar e fixar as placas fornecidas utilizando os parafusos e anilhas de

17mm

acordo com o indicado na imagem seguinte.

E ParafusoM3x6e
= Anilha de pldstico

1eampliagdo

Manual - Agrénic 4500 - -l



6 Eminstalagdes com 22,32, 42 e 52 ampliagao, colocar e fixar as placas como se indica em seguida.

Ampliacdo até 72 ou 104 saidas

Fémeae
Anilha de pléstico
Ampliacédo até 56 ou 88 saidas
39/57 ampliag¢do
Fémeae
Separador 30mm Anilha de pléstico
1D
29/4° ampliagéo —— 29/4° ampliagdo
77 Ligar as duas caixas com o 8 Emfungao do nimero de saidas que tenhamos, conectar os cabos (RJ11 e
cabo externo fornecido tendo em ) entre as diferentes placas. Seguir o seguinte esquema de ligagao.

conta o ponto branco que unes os

dois conectores.
Caixa principal com 1¢ ampliagéo Caixa secunddria com 29, 39, 49 e 59

ampliagdo
Conector externo " I
- Ponto de referéncia it =

Conector interno

9 Fechar o equipamento e voltar 10 Importante

a colocar apenas os 4 parafusos. Antes de alimentar o equipamento,

conectar o cabo da antena.

- 0 procres ] , , L.
Também é necessario para
: N 0s equipamentos que

oY nao utilizem o modem.

2 . Manual- Agroénic 4500



Agronic 4500

Ampliacao até 40, 56, 72, 88 ou 104
saidas para modelo embutir

MATERIAL FORNECIDO

Numero de saidas

De 24 a 40 56 72 88 104
Placas de relés 1 2 3 4 5
Cabos RJ11 e RJ45 Parafusos M3x6 4 8 8 12 12
Placa ampliagdo de saidas il dle plEs e 4 4 4
Anilha metalica - 4 4
c Separador 30mm - 4 8 12 16
ﬁ ‘ CaboRJ11 1 2 3 4
Parafuso Anilha metalica Separador Cabo RJ45 1 2 3
M3x6 e plastico 30mm
MONTAGEM EM FORMATO EMBUTIR
1 Desconectar a alimentagdo do 2 Retirar os 6 parafusos laterais. 3 Separaroteclado da caixa.

Agronic 4500. i \

) =
==

4 Em fungdo do ndmero de
ampliacdes que se queira instalar,

sera necessario quebrar a perfuragdo

de acordo com oindicado naimagem

seguinte.

4*ampliaco 5 Colocar e fixar as placas fornecidas utilizando os parafusos e anilhas de

4 p 22ampliagdo .. . .
(até 88 saidas) . . acordo com o indicado na imagem seguinte.
(até 56 saidas) Parafuso M3 x6 e

Anilha metdlica

o Separador 30 mm
e ° 29 ampliagéo
Eﬁi = Separador 30 mm
RS o o
m'! ::.'::::."..":'::::::-7:7:“;:; e e ; 3¢ ampliagdo
e L
Anilha de pldstico
1*ampliacao T Parafuso M3x 6 e Fémea M3
(até 40 saidas) —_— Anilha de pldstico
5?ampliacao 32ampliacdo 1° ampliagdo
(até 104 saidas) (até 72 saidas)

Manual - Agrénic 4500 - 3



6

Em fungdo do nimero de saidas que tenhamos, conectar os cabos (RJ11 e

) entre as diferentes placas. Seguir o seguinte esquema de ligagao.

77 Fechar o equipamento

e voltar a colocar apenas 0s 6

Vista interior da gaveta

Sistemes Electronics Progrés, S.A.

8 Importante
Antes de alimentar o equipamento,

conectar o cabo da antena.
Também é necessario para
0s equipamentos que

nao utilizem o) modem.

Poligon Industrial, C/ de la Coma, 2 | 25243 El Palau d’Anglesola | Lleida | Espanha

Tel. 973320429 | info@progres.es | www.progres.es

R-2573



